



В Астраханской области по факту гибели местного жителя на воде проводится проверка

Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту гибели на воде 55-летнего жителя села Алтынжар Володарского района.

В ходе проверки установлено, что вечером 16 сентября 2022 года в районе села Маково Володарского района области в воде Белинского канала рыбак обнаружил тело мужчины без внешних признаков насильственной смерти, пропавшего пятью днями ранее.

По предварительной версии, 11 сентября 2022 года мужчина отправился на рыбалку со своим товарищем и утонул. Его компаньон был найден живым в состоянии алкогольного опьянения на берегу в день ухода.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1724592>